
Comune di Vigevano

ELEZIONI COMUNALI 2015 - Preferenze

12
LISTA CIVICA NOI CON IL 

CUORE TEMPORIN SINDACO

Sezioni scrutinate (su 61 totali) n: 61 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 TOTALI

N. Nome del candidato N. %

2 RIVELLINI CONCETTINA 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 5 0 1 2 0 6 0 0 0 0 2 0 0 27 8,36%

16 VERLICH MASSIMILIANO 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 3 0 0 3 0 1 1 3 1 0 0 0 1 1 2 0 0 1 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 26 8,05%

22 TRIVISONNO GIUSEPPINA 0 0 1 3 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 26 8,05%

1 PALOMBI FULVIO 0 0 1 3 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 25 7,74%

8 PELLEGRINO MARCELLO 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2 2 2 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 24 7,43%

11 FORMAGGIO ALESSIA ANDREA 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 3 1 1 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 6,50%

7 CALI’ GIOVANNI 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 5 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 5,88%

18
BOCCA CORSICO PICCOLINO 

MARIA CRISTINA 
0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 18 5,57%

3 PUDDU FABIO 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 17 5,26%

13 BIANDRATE FRANCESCO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 2 3 1 0 0 0 17 5,26%

12 BRULLO ROBERTO 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 5 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 4,95%

14 BERTOGLIO BENEDETTO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 4,95%

15 DI BENEDETTO PATRIZIA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 16 4,95%

5 VIOLA GIOVANNI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 5 0 0 0 0 0 0 13 4,02%

10 CANCELLIERI PIERFRANCESCO 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2,48%

17 FONTANA MARIANGELA 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 8 2,48%

4 PASQUALI DANIELE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2,17%

6 CARESANA LUCA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 7 2,17%

19 COLLI RICCARDO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1,55%

23 CHIARI VINCENZO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1,24%

21 ZUCCONELLI MARIA ROSA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0,93%

9 GAMBINI COSETTA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

20 MACCARINI PIERMARIO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

24 --- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00%

Totale Preferenze 0 2 5 7 1 2 5 6 10 1 1 2 1 5 8 7 12 2 7 5 18 2 13 5 1 8 11 6 2 1 8 7 5 7 3 3 8 7 8 4 3 7 1 0 14 1 1 3 20 10 2 5 2 9 7 5 5 3 5 4 0 323 100%

Percentuali 0% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 3% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 6% 1% 4% 2% 0% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 6% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 100%
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